
4 3 2 1 0

1 130 16 7 2 3 92%

2 114 34 4 1 5 94%

3 125 23 6 1 3 94%

4 126 26 6 0 0 96%

5 130 19 3 2 4 94%

6 129 22 2 2 3 96%

7 131 19 5 0 3 95%

8 100 30 13 6 9 82%

9 135 16 1 2 4 96%

10 134 14 4 4 2 94%

　　令和５年度　児童生徒アンケート結果

先生は，分かりやすく授業を行っていますか。

学部 回答人数 全児童生徒数

全学部 158 290

（４＝とても思う　３＝すこし思う　２＝あまり思わない １＝思わない
  ０＝わからない）

質　問　内　容
評　　価

「４」

もしくは

「３」の

割合(％)

学校は楽しいですか。

安心して登下校がでてきていますか。

学校行事には楽しく参加できていますか。

タブレットを使った授業は楽しいですか？

先生は，たくさん話を聞いてくれますか。

友だちは，仲よくしてくれますか。

給食は，おいしいですか。

学校では，安全に学習したり，遊んだりすることが
できますか。

（小）家の手伝いをしていますか。
（中）働くことについて興味・関心がありますか。
（高）進路に向けての学習に取り組んでいますか。


